В отдел учебной литературы Научной библиотеки ПетрГУ  (ул. «Правды», 1) поступили новые книги:

для студентов математического факультета:

Сысун В. И. Электротехника и электроника: учебное пособие / В. И. Сысун, О. В. Олещук, П. П. Борисков. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2009. –  Ч. 2: Электрические и электронные аппараты и устройства. – 127 с.

Труды Петрозаводского государственного университета / под науч. ред. проф. В. И. Чернецкого. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2009. –  Вып. 13. – 136 с. – (Прикладная математика и информатика).
Фалин Г. И. Математические основы теории страхования жизни и пенсионных схем:[учебное пособие] / Г. И. Фалин. – Изд. 3-е, перераб. и доп. – М.: Анкил, 2007. –    304 с.

для студентов филологического факультета:
Абрамова И. Е. Фонетическая вариативность вне естественной языковой среды: [монография] / И. Е. Абрамова. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2009. – 348 с.

Дехтяренок А. В. Античность и христианство в трилогии Д. С. Мережковского "Христос и Антихрист": учебное пособие / А. В. Дехтяренок. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2009. – 208 с.

 Пигин А. В. Памятники рукописной книжности Олонецкого края: учебное пособие / А. В. Пигин. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2010. – 225 с.

для студентов эколого-биологического факультета:
Болотоведение: методические указания к лабораторным занятиям / [сост. Т. Ю. Дьячкова, Н. В. Стойкина]. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2010. – 39 с.

Лыков И. Н. Техногенные системы и экологический риск: учебное пособие / И. Н. Лыков, Г. А. Шестакова. – М.: Глобус, 2005. – 262 с. – Гриф: Доп. УМО по классическому университетскому образованию.

Клюкина Е. А. Высшая математика в примерах и задачах: учебное пособие / Е. А. Клюкина, А. Г. Варфоломеев. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2009. –  Ч. 1: Элементы теории вероятностей. – 76 с.

Основы геоботаники: методические указания к лабораторным работам / [сост. Т. Ю. Дьячкова, Е. П. Гнатюк]. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2009. – 19 с.

для студентов исторического факультета:
Allison J. The Business Upper-intermediate. Student's book / John Allison, Jeremy Townend, Paul Emmerson. – Oxford: Macmillan, 2008. – 150 p.
Веригин С. Г. Карелия в годы военных испытаний: политическое и социально-экономическое положение Советской Карелии в период Второй мировой войны 1939 – 1945 гг.: [монография] / Сергей Веригин. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2009. – 544 с.
Evans V. Round-up 4: new and updated / V. Evans. – England: Longman, 2008. – 189 p.
Evans V. Round-up 5: new and updated / V. Evans. – England: Longman, 2009. – 208 p.
Cunningham S. New Cutting Edge Pre-intermediate (students' book) with CD / Sarah Cunningham, Peter Moor. – England: Longman, 2009. – 175 p. 
Лобачкова М. Г. Программа по истории стран Европы и Америки в Новое время        (середина XVII в. - 1918 г.): [учебное пособие] / М. Г. Лобачкова, Ю. В. Суворов. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2009. – 77 с.

Переводческие проекты: методические рекомендации /[сост. И. Е. Абрамова, А. В. Ананьина]. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2009. – 81 с.
Проекты на занятиях по иностранному языку: методические указания / [сост. Блажевич Н. Г. [и др.]. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2009. – 59 с.
Robbins S. First Insights into Business Students' book / Sue Robbins. – England: Longman, 2008. – 175 p. 

Школьное историческое краеведение Карелии: практикум / [сост. Е. В. Дианова]. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2009. – 176 с.

для студентов экономического факультета:

Акулов В. Б. Финансовый менеджмент: учебное пособие / В. Б. Акулов. – 4-е изд. – М.: Флинта: МПСИ, 2010. – 264 с. – Гриф: Рек. Редакционно-издательским Советом Российской академии образования.

Банковское дело: розничный бизнес: учебное пособие / под ред. Г. Н. Белоглазовой, Л. П. Кроливецкой. – М.: КНОРУС, 2010. – 416 с. – Гриф: Рек. УМО по образованию в области финансов, учета и мировой экономики.

Ерохин В. Л. Международное предпринимательство: учебное пособие / В. Л. Ерохин. – М.: Финансы и статистика; Ставрополь: АГРУС, 2008. – 392 с. – Гриф: Рек. УМС ФГОУ ВПО СтГАУ.

Кремер Н. Ш. Математика для экономистов: от Арифметики до Эконометрики: учебно-справочное пособие / Н. Ш. Кремер, Б. А. Путко, И. М. Тришин; под ред. Н. Ш. Кремера. – 2-е изд., перераб. и доп. – М.: Юрайт, 2010. – 646 с. – (Основы наук). – Гриф: Рек. УМО вузов РФ по образованию в области математических методов в экономике.

Кроливецкая Л. П. Банковское дело: кредитная деятельность коммерческих банков: учебное пособие / Л. П. Кроливецкая, Е. В. Тихомирова. – М.: КНОРУС, 2009. – 280 с. – Гриф: Рек. УМО по образованию в области финансов, учета и мировой экономики.

Кузнецова В. В. Банковское дело: практикум / В. В. Кузнецова, О. И. Ларина. – 2-е изд., перераб. и доп. – М.: КНОРУС, 2010. – 264 с. – Гриф: Рек. УМО по образованию в области финансов, учета и мировой экономики.
Мурашкина Л. В. Экономика организации: учебное пособие / Л. В. Мурашкина. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2009. – 104 с.

План счетов бухгалтерского учета в кредитных организациях. –М.: Омега-Л, 2009. – 55 с. – (Нормативный портфель бухгалтера).

для студентов строительного факультета:

Карелин В. Я. Насосы и насосные станции: учебник / В. Я. Карелин, А. В. Минаев. – Изд. 3-е, перераб. и доп. – М.: БАСТЕТ, 2010. – 448 с. – Гриф: Доп. Министерством высшего и среднего специального образования СССР.

для студентов технических факультетов:
Комплектование пахотных агрегатов в сельском и лесном хозяйстве: методические указания по курсовому проектированию / [сост. А. В. Родионов, В. Н. Литвинов]. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2009. – 58 с.

Определение параметров рабочих органов зерноуборочных комбайнов: методические указания к выполнению лабораторных работ /[сост. В. Ф. Кондрашов]. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2009. – 54 с.

Мы рады вам в будни с 11 до 19 часов,  в субботу с 11 до 17 часов.

