В отдел учебной литературы Научной библиотеки ПетрГУ  (ул. «Правды», 1) поступили новые книги:

для студентов математического факультета:

Будникова Н. А. Основы программирования на языке Си: [учеб. пособие] / Н. А. Будникова, М. А. Чарута, Ю. А. Федюк. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2010. – 88 с.

Громкович Ю. Теоретическая информатика: введение в теорию автоматов, теорию вычислимости, теорию сложности, теорию алгоритмов, рандомизацию, теорию связи и криптографию: [учебник] / Юрай Громкович. – 3-е изд. – СПб.: БХВ-Петербург, 2010. – 336 с. – Гриф: оп. УМО по классическому университетскому образованию.

Дорожкина В. П. Английский язык для студентов-математиков : учебник / В. П. Дорожкина. – Изд. 3-е, перераб. и доп. – М.: Астрель: АСТ, 2004. – 490 с.

Ильин В. А. Основы математического анализа: [учебник]: в 2 ч. / В. А. Ильин, Э. Г. Позняк. – Изд. 6-е, стер. – М.: ФИЗМАТЛИТ, 2002. – Ч. 1. – 648 с. – (Курс высшей математики и математической физики). – Гриф: Рек. МО РФ.

Ильин В. А. Основы математического анализа: [учебник]: в 2 ч. / В. А. Ильин, Э. Г. Позняк. – Изд. 4-е, стер. – М.: ФИЗМАТЛИТ, 2002. – Ч. 2. – 464 с. – (Курс высшей математики и математической физики). – Гриф: Рек. МО РФ.

Корзун Д. Ж.. Практикум по формальным грамматикам и языкам: учеб. пособие / Д. Ж. Корзун. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2004. – 46 с.

Линейная алгебра: метод. указания / [сост. Е. А. Клюкина]. –Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2010. – 25 с.

Мазалов В.В. Математическая теория игр и приложения: учеб. пособие / В. В. Мазалов. – СПб.; М.; Краснодар: Лань, 2010. – 448 с.
От хранения данных к управлению информацией / под ред.                         Г. Сомасундарама, Алока Шриваставы. – М. [и др.]: Питер, 2010. – 544 с.
Проскуряков И. В. Сборник задач по линейной алгебре: [учеб. пособие] / И. В. Проскуряков. – Изд. 8-е. – М.: Лаборатория базовых знаний, 2003. – 384 с. – (Технический университет). – Гриф: Рек. МО РФ.

Физика: программа курса, материалы для практических занятий, методические указания для лабораторного практикума: учеб.-метод. пособие / [сост. Л. С. Вагнер]. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2009. – 54 с.

для студентов филологического факультета:
Гандельман В. А. Немецкий язык для гуманитарных вузов: учебник / В. А. Гандельман, А. Г. Катаева. – Изд. 3-е, стер. – М.: Высшая школа, 2008. – 303 с. – Гриф: Рек. МО и науки РФ.

для студентов факультета прибалтийско-финской филологии и культуры:

Голицынский Ю. Б. Грамматика: сборник упражнений / Ю. Голицынский, Н. Голицынская. – Изд. 6-е, испр. и доп. – СПб.: КАРО, 2010. – 544 с. – (Английский язык для школьников).

для студентов агротехнического факультета:

Рогов И. А. Технология мяса и мясных продуктов: [учебник]: в 2 кн. /      И. А. Рогов,  А. Г. Забашта, Г. П. Казюлин. – М.: КолосС, 2009. – Кн. 1: Общая технология мяса. – 565 с. – (Учебники и учебные пособия для студентов высших учебных заведений). – Гриф: Рек. УМО по образованию в области технологии сырья и продуктов животного происхождения. 

Рогов И. А. Технология мяса и мясных продуктов: [учебник]: в 2 кн. /      И. А. Рогов,  А. Г. Забашта, Г. П. Казюлин. – М.: КолосС, 2009. – Кн. 2: Технология мясных продуктов. – 711 с. – (Учебники и учебные пособия для студентов высших учебных заведений). – Гриф: Рек. УМО по образованию в области технологии сырья и продуктов животного происхождения. 

Физиология животных и этология: [учеб. пособие] / В. Г. Скопичев [и др.]. – М.: КолосС, 2005. – 720 с. – (Учебники и учебные пособия для студентов высших учебных заведений). – Гриф: Рек. М-вом сельского хозяйства РФ.

для студентов лесоинженерного факультета:

Сюнев В. С. Технологическое оборудование лесных машин: учеб. пособие / В. С. Сюнев. – Петрозаводск, 2001. – 50 с.

Текстовая часть курсовых и дипломных проектов (работ): методические указания по оформлению / [сост. А. С. Васильев, В. М. Лукашевич, Ю. В. Суханов].- Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2010. – 46 с.

Шегельман И. Р. Основы подготовки лесосечных работ: учеб. пособие /   И. Р. Шегельман, В. М. Лукашевич, К. А. Корнилов. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2010. – 44 с.

Беляев Н. М. Сопротивление материалов: [учеб. пособие] / Н. М. Беляев. – Изд. 15-е, перераб. – М.: Наука, 1976. – 608 с.

Берман Г. Н. Сборник задач по курсу математического анализа: учеб. пособие / Г. Н. Берман. – СПб.: Профессия, 2003. – 432 с. – (Специалист).

Клетеник Д. В. Сборник задач по аналитической геометрии: [учеб. пособие] / Д. В. Клетеник. – Изд. 17-е, стер. – СПб.: Профессия, 2003. – 200 с. – (Специалист).
для студентов эколого-биологического факультета:
Баврин И. И. Высшая математика: [учебник] / И. И. Баврин, В. Л. Матросов. – М.: ВЛАДОС, 2002 – 400 с. – (Учебник для вузов). – Гриф: Рек. МО РФ.
Кищенко И. Т. Лесоведение: учеб. пособие / И. Т. Кищенко. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ,                  2010. – 452 с.
Константинов В. М. Зоология позвоночных: [учебник] / В. М. Константинов, С. П. Наумов, С. П. Шаталова. – 2-е изд., стер. – М.: Академия, 2000. – 496 с. – (Высшее образование). – Гриф: Рек. УМО вузов РФ.

Лотова Л. И. Морфология и анатомия высших растений: [учеб. пособие] / Л. И. Лотова. – М.: Эдиториал УРСС, 2000. – 528 с.

Шарова И. Х. Зоология беспозвоночных: [учебник] / И. Х. Шарова. – М.: ВЛАДОС, 1999. – 592 с. – (Учебник для вузов). – Гриф: рек. МО РФ.

Штанько С. А. Свободные радикалы и антиоксиданты в норме и при патологии: учеб. пособие / С. А. Штанько, Г. П. Белоусова, Н. Ф. Глебова. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2010. – 48 с.

для студентов строительного  факультета:
Английский язык для инженеров: учебник / Т. Ю. Полякова [и др.]. – Изд. 7-е, испр. – М.: Высшая школа, 2009. – 463 с. – Гриф: Рек. МО и науки РФ.

Симагин В. Г. Проектирование и устройство фундаментов вблизи существующих сооружений в условиях плотной застройки: обследование, инженерные изыскания, проектирование, устройство, мониторинг: [учеб. пособие] / В. Г. Симагин. – 2-е изд., перераб. и доп. – М.: Изд-во Ассоциации строительных вузов, 2010. – 128 с.

Сборник коротких задач по теоретической механике: [учеб. пособие] / под ред. О. Э. Кепе. – Изд. 2-е, стер. – СПб.; М.; Краснодар: Лань, 2009. – 368 с. – Гриф: Рек. УМО по университетскому политехническому образованию. 
для студентов исторического факультета:
Алексеев В. П. История первобытного общества / В. П. Алексеев, А. И. Першиц. – Изд. 5-е, испр. – М.: Высшая школа, 1999. – 317 с. – Гриф: Рек. М-вом общего и проф. образования РФ.
Вихавайнен Т. Финляндская историография Зимней войны: лекция / Тимо Вихавайнен. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2010. – 17 с.
Карелия: факты и цифры: учеб. пособие на немецком, английском, финском, карельском и вепсском языках / Э. И. Цыпкин [и др.]. – 2-е изд., испр. и доп. – Петрозаводск: Изд-во КГПА, 2010. – 172 с.
Специальные исторические дисциплины: учеб. пособие / [отв. ред. и сост. М. М. Кром]. – СПб., 2003. – 634 с.

для студентов экономического факультета:

Англо-русский словарь по экономике и финансам: около 75 000 слов и выражений / под ред. А. В. Аникина. – СПб.: Экономическая школа, 1993. –   589 с.

Вахрушина М. А. Управленческий анализ: учеб. пособие / М. А. Вахрушина. – 6-е изд., испр. – М.: Омега-Л, 2010. – 399 с. – (Высшее финансовое образование). – Гриф: Рек. УМО по образованию в области финансов, учета и мировой экономики.

Гаджинский А. М. Логистика: [учебник] / А. М. Гаджинский. – Изд. 9-е, перераб. и доп. – М., 2004. – 408 с. – Гриф: Рек. МО РФ.

Голуб И. Б. Русский язык и культура речи: [учеб. пособие] / И. Б. Голуб. – М.: Логос, 2003. – 432 с. – Гриф: Доп. МО РФ.

Дмитриева Л. Н. Бухгалтерская финансовая отчетность: учеб. пособие /   Л. Н. Дмитриева, О. И. Шалопанова. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2007. – 128 с.

Евпалова Г. Н. Бухгалтерский учет имущества организаций: сборник задач / Г. Н. Евпалова, И. Э. Катана. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2009. – 72 с.

Ефимова О. В. Финансовый анализ: современный инструментарий для принятия экономических решений: учебник / О. В. Ефимова. – 3-е изд., испр. и доп. – М.: Омега-Л, 2010. – 351 с. – (Высшее финансовое образование). – Гриф: Рек. УМО по образованию в области финансов, учета и мировой экономики.

Ионова А. Ф. Финансовый анализ: учебник / А. Ф. Ионова, Н. Н. Селезнева. – 2-е изд. – М.: Проспект, 2010. – 624 с.

Катина И. Э. Бухгалтерский учет валютных операций: сборник задач /     И. Э. Катина. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2006. – 52 с. 

Катина И. Э. Бухгалтерский учет внешнеэкономической деятельности организации: учеб. пособие / И. Э. Катина. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2008. – 158 с.

Катина И. Э. Бухгалтерский финансовый учет: сборник задач / И. Э. Катина. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2009. – 56 с.

Катина И. Э. Бухгалтерский финансовый учет: учеб. пособие / И. Э. Катина. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2009. – 100 с.

Кондраков Н. П. Бухгалтерский (финансовый, управленческий) учет: учебник / Н. П. Кондраков. – М.: Проспект, 2007. – 448 с.

Костина Е. И. Экономический анализ: учеб. пособие / Е. И. Костина, О. И. Шалопанова. – 2-е изд., доп. и перераб. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2007. – 156 с.

Морозов А. В. Деловая психология: [учебник] / А. В. Морозов. – 3-е изд., испр. и доп. – М.: Академический Проект, 2005. – 1040 с. – (Учебник для вузов). – Гриф: Рек. МО РФ.

Потемкин В. К. Управление персоналом: [учебник] / В. К. Потемкин. – М. [и др.]: Питер, 2010. – 432 с. – (Учебник для вузов).

Теория бухгалтерского учета: сборник задач / [сост. Г. Н. Евпалова, Н. В. Драчева, Л. В. Сивцова]. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2007. – 121 с.

Тихоненко В. А. Аудит: учеб. пособие / В. А. Тихоненко. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2008. – 84 с.

Финансовый менеджмент: теория и практика: [учебник] / под ред. Е. С. Стояновой. – Изд. 6-е. – М.: Перспектива, 2010. – 656 с. – Гриф: Рек. МО и науки РФ.

Шалопанова О. И. Управленческий анализ: анализ затрат на предприятии: учеб. пособие / О. И. Шалопанова. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2005. – 76 с.

Экономический анализ: сборник задач / [сост. Е. И. Костина, О. И. Шалопанова, Е. А. Воронцова]. – Петрозаводск: Изд-во ПетрГУ, 2009. – 74 с.

Курс экономической теории: учебник / под ред. М. Н. Чепурина, Е. А. Киселевой. – Изд. 5-е, испр., доп. и перераб. – Киров: АСА, 2006. – 832 с. – Гриф: Рек. МО РФ.

Мы рады вам в будни с 11 до 19 часов,  в субботу с 11 до 17 часов.

