Научная библиотека Петрозаводского государственного университета 
Оформление списка использованных источников и литературы в научной работе 
методические материалы 
                                                                        Материалы подготовили: Немцева Т. П.- 
                                                                             начальник справочно-библиографического     
 отдела, Ицкарь К. С., Лексунова Е. А., 

 Николаева А. А. 
 Обновление: 07.06.2023
Петрозаводск 2023
Список литературы – важная и неотъемлемая часть реферата, курсовой и выпускной квалификационной работы, научной статьи, диссертации, монографии. Список включает библиографические описания документов, использованных автором при работе над темой. Он позволяет автору документально подтвердить достоверность и точность приводимых заимствований (таблиц, иллюстраций, фактов, текстов памятников и документов), характеризует степень изученности конкретной проблемы автором, представляет самостоятельную ценность, как справочный аппарат для других исследователей. 
Список может иметь названия: «Список использованных источников и литературы», «Список использованной литературы», в зависимости от того, какие документы он включает. 
 Литература в списке размещается в определенном порядке (разделы в списке подписывать не нужно). Как правило, используется систематическое расположение литературы в списке.
 Систематическое расположение литературы в списке 
Список использованных источников и литературы следует составлять в следующем порядке: 
•Официальные документы  
международные правовые акты; федеральные нормативно-правовые акты: Конституция РФ, федеральные конституционные законы, постановления палат ФС РФ,  кодексы, федеральные законы, указы Президента, постановления правительства, распоряжения министерств и ведомств, инструктивные письма и т. д.; региональные нормативно-правовые акты: Конституция РК, законы РК, постановления ЗС РК, постановления Главы РК, приказы министерств и т. д. Нормативно-правовые акты одного вида располагаются  в алфавите названий или по дате принятия (в обратной хронологии: вначале новые, затем принятые ранее). 
•Нормативно-технические документы 
(ГОСТы, СНиПы, СП, ЕНИРы, ВНИРы и др.). 
•Исторические источники 
 а) неопубликованные источники: архивные документы, рукописные   материалы;  
б) опубликованные источники: статистические материалы, данные социологических исследований, программы политических партий и общественных движений, мемуары, дневники, письма;
в) тексты художественных произведений (при работе над исследованием художественного текста такая запись должна быть под № 1);
г) периодические издания (газеты и журналы), обследованные за несколько лет;
•Научная литература (монографии, учебные пособия, статьи из сборников, статьи из журналов и газет, статьи из справочных изданий, авторефераты диссертаций, переводная иностранная литература и т. д.). 
Литература приводится в алфавите авторов и названий книг (статей).  
! Не следует отделять книги от статей. Сведения о произведениях одного автора должны быть собраны вместе.  
•Литература на иностранных языках (помещается через пробел после работ на русском языке) 
•Описание электронных ресурсов.  
Кроме систематического, допускается также алфавитное (все документы располагаются в алфавите фамилий авторов или первых слов заглавий документов) и хронологическое расположение  библиографических записей (в хронологии выхода документов в свет) (см. ГОСТ Р 7.0.11.-2011.  «Диссертация и автореферат диссертации. Структура и правила оформления», пункт 5.6). 
Библиографический список размещают после основного текста научной работы. В списке используется сквозная нумерация. Каждая библиографическая запись в списке получает порядковый номер и начинается с красной строки. 
Библиографические записи для списка литературы оформляются в соответствии с требованиями стандартов: 
· ГОСТ Р 7.0.100–2018. Библиографическая запись. Библиографическое описание (введен в действие с 1 июля 2019 г.).  
https://www.rsl.ru/photo/!_ORS/5PROFESSIONALAM/7_sibid/ГОСТ_Р_7_0_100_2018_1204.pdf 
· ГОСТ 7.80–2000. Библиографическая запись. Заголовок. Общие требования и правила составления. http://docs.cntd.ru/document/1200006960 
•    ГОСТ Р 7.0.12–2011. Библиографическая запись. Сокращение слов и словосочетаний на  русском языке. Общие требования и правила.  
        http://docs.cntd.ru/document/1200093114 
 • ГОСТ 7.11—2004. Библиографическая запись. Сокращение слов и     словосочетаний на иностранных европейских языках. http://docs.cntd.ru/document/1200039536 
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За консультацией по оформлению справочно-библиографического аппарата научных работ можно обращаться в справочно-библиографический отдел Научной библиотеки (Ленина, 33, каб. № 3) или связаться с библиографами через "Виртуальную консультацию" на Web-сайте библиотеки: sbo.psu@yandex.ru.
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